TiefbohrSystemeG:x

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

BTA — /& /2 iR 3L e AR 33, 7] 12 #5189 A4 Ak A4

BTA-Tiefbohrsysteme GmbH Tel: +49 (0) 4202 /96 84 5
Hainkdampe 12 Fax: +49 (0) 4202 /96 84 70
D-28 832 Achim E-mail: info@bta-tiefbohrsysteme.com
GERMANY Website: www.bta-tiefbohrsysteme.com



BTA SRR FLIN TS FI SR S VOB
BTA VRALSHHARAIRA TR —R T EEARMILLN, A 020 8 M AR B RRILEE KRR 15
URACA P, RSB RISE 30 T2 R BRI . AR, DA P MRS . (£

FLEGGUE, FEEBTAL WL BB RN TAcF LA M m bR v BRI A s LA_E RIS M A TR 454, RE
2, KRBENEE LI TEORAE T Ay, At 5 L ME— 7R L AT T T 9 B BT Jr /T B Bl 21 4
EPURMER) 2. HMNERFENEARNR, G2 MEHE, TR T TR T RUMSEREN ]
HHR S5 R 20T LARE B EARAT I S v FRAMTE S S bI A 5B TRl LIS R A i = fh, ARBRT= W, &S0 TR R R
TIHUURN GGG EEE RTINS, iLRATBO G FH S E R

BTA JIERGHILH:

- AT AER @16 2 @1500mm, LM 3xD % 400xD HRFLIN T ITE, HUR KIS ;

- RERSRALEG TR, MSL0ES, 25085, §9LEG, BITILARIR D], HE5m#ER M T HEIR)TCH, TS m4k,
MTEERAERIGE, EAERRA;

-JIEMEZ ) EBEEEIR . RAEILARIF R, 7T USR8 SRR S OER B 2 A B AS , HEFLENSE;

- MR SUORRI LRI SR (AR, REDEHE R, AR, BERRERSE) RIEARTIA;

- MURRALES 28K, SR TR BB BARIRZ 55— RA A& RIWUR & S

- HUR L 2R, MUK BT, DAL BRI SO I A o

K FBTATIELE I TR TL)E A 25

- KOG B Ra AI3k0,1 pm T, IR HIAZE
- [A 50 & 7 150,05mm/m fan, aEi TR P 1L
- FUKS &R ml kT Bt e




TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

BTA/ i — H %

SWIN 1
1.1 FRIJSE0MEL (@ 16 - 35mm ) 1465 / 1466 / 1467 1 3-6
1.2 WITJSELVEL (@ 28 - 64.99mm ) 1455 / 1456 / 1458 T 9-12
1.3 VO TISE0ME (@ 65 - 161.99mm ) 1475 / 1476 T 15-18
1.4 TAN SZ.0ME5(@ 61 - 144.99mm ) 1450 / 1451 T 21-24
230G 25
2.1 BTA %5004 (@ 57 - 305.99mm ) 1030 / 1031 #l 27-28
2.2 STS 25004 (@ 57 - 305.99mm ) 1032 #l 29-30
¥fLsh 31
3.1 e/ R fLEL (@ 44 - 233.99mm ) 1137 / 1108 il 33-36
2 P fLEL (@ 150 - 401.99mm ) 1105 Y 39-42
3.3 AEbRYFLAS (@ 20 - 1500mm ) 45-48
ikl 49
4.1 HESEARVETI(@ 15 - 29.99mm ) 1209 51-52
4.2 TIBSEARAESLE] TI(@ 25 - 39.99mm ) 1232 il 53-54
4.3 JIFAAREI I (@ 40 - 401.99mm ) 1210 / 1217 Tl 55-58
TIEEYCEE TT &R T] 59
5.1 I + B AFIETT (@ 25 - 39.99mm ) 1232 + 1224 61-62
5.2 —REIVE T (@ 40 - 401.99 mm ) 1207 T 63-64
5.3 JI A AIEEHEIE J1(6 50 - 401.99mm ) 1230 7 65-68
54 =G 1LHIE (D 68 - 401.99mm ) 1220 7! 69-72
PR B8 s N B A 73
6.1 %% BOZA 2210/ 2220/ 2250 / 22707 75-84
6.2 A NN R 86
6.3 IR 87-90
6.4 FhitF¥:k 3270 1Y 91

6.5 44+ 0010 / 0030 %Y 92




TiefbohrSysteme .

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

FLIJ S0

HI-Z- 1465 / 1466 / 1467

FLEVEH @16,00 - 35,00 mm

- 1 B TISTNG




FLIJSVRG

TiefhohrSysteme..»

B T) SN 1465 - BTA PNIEZHE
FAJ)SLMEL 1466 - STS AMNELHE
RIS 1467 Y- 0TS Ejector AMERLFEE L

B ) SR B
| JIAHE
AN RIS B 4
LR EER

- AJ AR BTA, STS Al
5% 5t 2 Ejectorf & 204 0

IR

- FhfLIR)E<100x D

- RTHETE EATA R.1,5 um
- [FHHEER]GA 0,2 mm/m

- FURE SR ATk 1T

LI




I

RIS 1465 B

FLIZTEH : ©16,00 - 35,00 mm - BTA N I24043: 1

SIS IRET

q SN
T BREE gy pameT

TR

JIA

RS FL2

AGE-S
FL17 FL2

P
I';’/fﬁ I FLL
a\ Sl

&

3

@ 16,00 SW 12 009.0003.C
E10 M2,5x5 T8 FL5/R6 M2,5x5 T8
? 16,51 SwW 13 008.7157.X
@ 18,01 M3x5,1 T9
E20 |- | FL6/R7 Sw 14 008.0004.D
@ 20,00 M3x5,8 T9
T 1 M3x5,8 T9
- E30 [—A———--
@ 22,00 SW 17 008.7821.Q
? 23,01 a0 |MITATO| FLE/RO | _
@ 25,00 - @ 26,40 [ I N R S | swas 008.7471.R
@ 26,41 - -
@ 27,00 E50 M4x8,2 T15 M3x7,4 T9
330,00 SW 22 008.6762.K
@ 31,01 I I | FL8/R10 | _
@ 32,00 E60 M4x10 T15
334,00 Sw 24 008.6754.X

JIR, SIS RURET T UL U 6

PRS0 | 1465 - BTA




FA ]S 1466 T

FLIZTEE : 916,00 - 35,00 mm - STS YMELHE

1A

HMBITRE

@ 16,00
? 16,71
@ 17,71

WA

J1 84T

SRIRET

T4 FL2

TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

DAREN

W EETI

@ 18,01
® 18,91

@ 20,01
? 21,81

@ 23,01

@ 24,11
@ 25,51

? 26,41
@ 28,71
©® 30,01

@ 31,01
@ 33,31

M TR FL1 F1 FL2 i
________ T 009.0003.C
E10 M2,5x5 T8 FL5/R6 M2,5x5 T8 SwW 13 008.7157.X
M3x5,1 T9 SW 14 009.0004.D
E20 |--—--—-- —~  FL6/R7
M3x5,8 T9
-------- M3x5,8 T9
SW 16 009.0005.E
E30 |—mm - —--—--
SW 17 008.7821.Q
M3x7,4 T9 FL6 /R9
E40
SW 19 008.7471.R
M3x7,4 T9
— = M4x8,2 T15 |--—--—--— - —
E50
- SW 22 008.6762.K
FL 8 /R10
M4x10 T15
E60 SW 24 008.6754.X

JI, S AMURET T UL UL 6

FRIIS0EST | 1466 TU- STS




PRSI 1467 B

L1

@ 18,
? 18,
@ 20,
@ 21,
@ 23,
@ 24,

@ 25,
? 26,
? 28,
@ 30,
@ 31,
@ 33,

JIR, SR EARET TR

VU : 918,40 - 35,00 mm - 55T Ejector/MELH%E

DAL

Sl FL2

FIAIRET

FMRELHEE L
M

FLIEVEH

C;Z"ﬁ\

SRS

FIA4 FLL

SIAIRET

R

Wby

40 - $ 18,90 M3x5,1 T9 009.0004.D
E 20 FL6 /R7
91 - 320,00 M3x5,8 T9
———————— M3x5,8 T9
01 - @ 21,80 b0 Lo SW16 | 009.0005.E
81 - @ 23,00
sw17 | 008.7821.Q
01 - @ 24,10 | M3x7,4 79 | FL6/R9
11 - 325,50 E40
SW19 | 008.7471R
s51 - ¢ 26,40 [N N B R
41 - ¢ 28,70 M3x7,4 T9
M4x8,2 T15
71 - 330,00 | E50 SW22 | 008.6762.K
01 - $31,00 | rms/ri0
01 - @ 33,30 oo | Max0TIS| SW24 | 008.6754.X
31 - 335,00 SW27 | 010.8929.H

WL 6

I

FRTISO0ES | 1467 BL- 54T Ejector




) SRS RO

PATISLOMS 1465 / 1466 [ 1467 T

JJF E10-E 60

P25 TiN

A5 M o

P40 TiN

K20 TiN

Size 1-1,2x0,45({019.3051.F 019.3586.N  |019.3572.Y
Size 2-1,5x0,45(019.3600.C  |019.3628.G |019.3614.S
Size 1-1,2x0,45|019.3053.H |019.3588.Qc |019.3574.A
Size 2 - 1,5x0,45|019.3602.E 019.3630.J 019.3616.U
Size 1-1,4x0,45[019.3055.K 019.3590.S 019.3576.C
Size 2-1,7x0,45(019.3604.G [019.3632.L 019.3618.W
Size 1-1,5x0,45(019.3057.M |019.3592.U  |019.3578.E
Size 2 - 1,8x0,45|019.3606.) 019.3634.N  |019.3620.Y
Size 1-1,6x0,5 [019.3059.P 019.3594.W  [019.3580.G
Size 2-1,9x0,5 [019.3608.L 019.3636.Q  |019.3622.A
Size 1-1,8x0,6 [019.3061.R  [019.3596.Y 019.3582.)
Size 2 -2,1x0,6 |019.3610.N  ]019.3638.S 019.3624.C

T Size.d FFINT AEA 4 €> 0.2, 45, TEHE, T H4K

T size.2 TN A4 €< 0.2, KIEHIRMN, AN, EiLa4m

HEWBEAIRE, kA

S5 FL5-FL8

019.6672.C
7 014.4755.L 019.6674.E
9 014.4756.) 019.6675.F
10 014.4757.G 019.6676.G

S AT
010.8405.U
010.8778.C

T8 010.8812.F

014.4771.N
014.4772.L
014.4773.)

008.1065.L
010.7674.V

T9 008.1104.D

008.1066.J
010.7499.M
010.8172.R

T15 008.7219.C

TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

BIIS0EE | B




TiefbohrSysteme .

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

PPN
HI-=- 1455/ 1456 / 1458

FLIETVEE ©28,00 - 64,99 mm
| ~

- BT




@ TiefhohrSysteme..»

b

Auziy

EIE

K]S, 1455 U - BTA NIRZRE
W) SN 1456 B - STS AMELHE
WIISLMEL 1458 Y - 15t 5 X Ejector AMRLHE O

KT) SR TE A
- JIEHE
AT T ROR = A S 4
LR R R

- A DAL BTA, STSHI M5 =8 ey da2 [

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

IEIESES

- ENFLIREE < 200x D

- R MAHETE EATIAR. 1,5 um
- [ 3 A5 0,2 mm/m

- FURE SR AT IR 1T

WIIZEE | H




X)L 1455 TR

FLIZTVEE]: 928,00 - 64,99 mm - BTA IS4 3%

ST /ﬁ

=

% FL3 v

S SARET

FHA% FL2
FROL T AT
LTI R

S FLL

IR A IRET

TIHIZET

H TI ) W8ET

SNERTT R

pak:

(3
AP
/ )
o AR T] A 824T JIH il W+
JIHARET bR I 42ET RoF 1185
©?28,00 20.6 M3x7,4 79
29,01 - - W 22 008.6762.K
232’20 20.75 M3x9 79 s
- Al,5a
?31,01
©32,00 020.1517.C SW 24 008.6754.X
?34,00 M4x8,2 T15 M3x6 DIN912
ggg,g; A2a 019.6558.) SW 27 010.8929.H
. 7 —
?38,51
A2,5a 019.6560.L M3x8 DIN912 SW30 008.7638.F
40,00 o M2,5x10 T8
42,01
BA20 SW 32 009.0006.F
?44,00 - @44,50 I N S MiX_S_D_lN_7_9§4 _________________ o
@44,51 o o S - SW 34 009.0007.G
@47,00 - $49,00 N 21,53
g49,01 - p51,00 [FERE N B M4x10 DIN912 WAl . 005.0008MH
$51,01 223 M3,5x15 715
2
224’32 71,53 M2,5x10 78
¢57'00 Ada M5x12 715 020.1494.D M5x12 DIN912 i
@ 61'00 223 M3,5x15 T15

TR g, 25T, SOETERE T 12

- 9 MIJSELMEG | 1455 #- BTA




TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

W] SN 1456 T

Ttk
FLIATE ] : @28,00 - 64,99 mm - STS FMELTE

H——— TIR8R5T

SN TR

S S84 /ﬁ
j
T4 FL3 i

FAAIRET

IS FL2

JITIRET

J1 A8 E
U] FERE

A4 FLL

S AIRET

SMERTIR AN TR JIFE L F

IRET TP IggT R~
28,00 - $28,70 20.6 M3x7,4 79
?28,71 - (30,00 i ’ 20.75 M3x9 T9 SW22 ' 008.6762.K
?¥30,01 - 31,00 Al,5a
$31,01 - 333,30 020.1517.C SW24 | 008.6754.X
?33,31 - (35,00 M4x8,2 T15 M3x6 DIN912
?35,01 - (36,20 A2a 019.6558.1 SW27 |010.8929.H
?36,21 - (38,50 T N
I 2 2 (IR A2,5a 019.6560.L | M3x8 DIN912 SW30 | 008.7638.F
?39,61 - 342,00 ] M2,5x10 T8
42,01 - $43,00 SW32 | 009.0006.F
?43,01 - 44,50 | I S E | M4x8DIN7984f | B
@44,51 - 346,00 [ELE o B - | _Sw34 009.0007.G
233:81 _ gg:gg | A3a  M5x9,5 TI5 . 019.6562.N . M4x8 DIN912 e SW36 | 010.8030.N
?49,01 - $51,00 M4x10 DIN912
®51,01 - $51,99 - B 22° M3,5x15715| 41 |009.0008.H
952,00 - $54,00 71,5 M2,5x10 T8
IO & BB Ada M5x12 715 | 020.1494.D |M5x12 DIN912 I
gzz;gg ggg::g 723 M3,5x15 T15

Tihv, FE, 85T, RFHEE 12

WIJSLLNES | 14567 - STS




W T) LM 1458 T

FLIETE ] ©28,00 - 64,99 mm - B2 Ejector YMRZHE T

PALEN

TR BRET

SNER TR

FIAIRET

A4 FL2

TR 85T
JIHIRET

IS FLL

FIAIRET

b

TIFi2ET
‘ M3x7,4 T9
- $30,00 20.75 M3x9 T9 SW22 | 008.6762.K
- 31,00 Al,5a
- 333,30 | 020.1517.C SW24 | 008.6754.X
- $35,00 M4x8,2 T15 M3x6 DIN912
- $36,20 A2a 019.6558.) SW27 |010.8929.H
?38,50
- - 712 g —--—-- —
EER
| A2,5a 019.6560.L | M3x8 DIN912 SW30 | 008.7638.F
- $42,00 T M2,5x10 T8
- P4
BN | SW32 | 009.0006.F
- 244,50 [ R S S M4x8 DIN7984 o
- $46,00 SW34 ' 009.0007.G
- $47,00 | A3 M5x9,5 715 019.6562.N . M4x8 DIN912 SW36 | 010.8030.N
- g49,00 NN RN l 71,5%
949,01 - 51,00 EETH- I N K M4x10 DIN912 SWal | 009.0008.H
$51,01 - $51,99 723 M3,5x15 T15
gii’gg - giz'gg 71,5° M2,5x10 T8
¢57'00 = ¢60’99 Ada M5x12 T15 | 020.1494.D | M5x12 DIN912 i
’ o ’ 3
EE TN 2 M3,5x15 T15

TR g, 25T, SOETERE T 12

- 11 KIISENMEG | 1458 Bl - 155X, Ejector




POAE RIS RS

XTJ S

1455 / 1456 / 1458 i

JJH A1,5a - Ada; 20,6 - Z1,53

Hm)

BT & < T

P25 TiN P40 TiN K20 TiN
Size 1-2,2x0,5 |020.1451.X 020.1452.Y 020.1453.7
Size 2-2,5x0,7 |020.0264.A 020.1454.A 020.1455.B
Size 1-2,2x0,5 |018.9896.T 019.2603.P 019.2541.7
Size 2-2,5x0,7 ]019.2337.M ]019.2607.T 019.2545.D
Size 1-2,2x0,6 |019.5844.Q.  [019.6621.Z 019.6623.B
Size 2-2,5x0,6 |019.6620.Y 019.6622.A 019.6624.C
Size 1-2,5x0,7 |018.9897.U 019.2604.Q  |019.2542.A
Size 2-2,7x0,8 |019.2338.N 019.2608.U 019.2546.E
Size 1-2,5x0,7 |018.9898.V 019.2605.R 019.2543.B
Size 2-2,7x0,8 |019.2348.Y 019.2609.V 019.2547.F

FORL Size.1 TN ARG C > 0.2, <4, MBI, THAN

TR Size.2 FTINL ARG C < 0.2, KIBRERMN, AEHH, minGai

T 5T
BTiN

e
HTiN

1,4x0,3/formB 019.9256.U - 2
1,4x0,3 /formB 020.1579.D - 4
2,1x0,5/formB 019.6501.Z 019.6502.A
negativ /form C 019.6503.B 019.6504.C 3
2,5x0,8 /formB 019.6711.T 019.6574.A
negativ /form C 019.6713.V 019.6714.W
2,5x0,8/form B 019.6497.V 019.6498.W 6
negativ /form C 019.6499.X 019.6500.Y

6%}%%% ({B»
o
HEMIIRIR)Z, 15k i)

(BF) FHTE5HH

() AT AT

SALES

AL

?28,00 - % 35,00
©35,01-651,99
?52,00-@64,99
?28,00-%31,00
©®31,01-@35,00
?35,01-064,99

014.4756.)

019.6675.F

TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

M3x7,4 79

12,5 014.4758.E 019.6678.) M4x8,2 T15
20 016.9223.G 019.6679.K
6 019.6572.Y 019.6674.E M2,5x5 78
9 014.4756.) 019.6675.F M3x7,4 T9
10 014.4757.G 019.6676.G

010.8778.C

010.8812.F

008.1065.L

010.7674.V ™ 008.1104.D
010.8779.A
008.1066.J T15 008.7219.C

014.4779.V

008.1067.G

M3 /DIN912
M4 /DIN 7984
M4 /DIN 912
M5 /DIN912

010.8525.J
008.5106.C

008.5836.M

008.7044.M
008.5108.X
008.5109.V SW3 008.6741.T
008.5115.B SW 4 008.5837.K

TS | B




TiefbohrSysteme .

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

VU JI 520

HI-=- 1475 / 1476

FLEVEH @65,00 - 161,99 mm




TiefhohrSysteme..»

VO TJ 500 1475 T- BTA N IEZ$E 1
VU TS0 1476 - STS AME LTI

VU ) SR Bo
JIEfE
- VU TTSLEE A YA AT BT ] ofl =A%
- {2 ERT

- AT DAL BTA il STS 1240 $4 1

IR

- B FLIRE <200 x D

- R HYEIE FE ATHA R. 1,5 um
- [F#hEE AT95 0,2 mm/m

- FURE BE S5 Z) AITA 1T9

PIIsbgs | H




VO )20z 1475 [ 1476 T

L7275 @ 65,00 - 161,99 mm

BTA-IWIRZH:
1475

STS-FMERESUEE

1476 14

LA
6500 - @ 67,99 020.1434.E
g DIN 912 Max8
68,00 74,99 M4x16 Al,5x 020.0874.R DIN 7984
A2a 019.2212.G X ’
75,00 80,99 DIN 6912
81,00 90,99 A2,5a 020.0557.8 A2a 019.9494.5 Max12
91,00 98,99 Max20 A2,5a 019.9496.U DIN 912
A3a 019.1749.Z DIN 6912
11 M5x1
00, R PRI0. 25 A3a 019.9498.W 5x16
@ 111,00 - @ 117,99 - B DIN 912
118,00 122,99 M6x25
L 9 Ada 019.2270.5 oI 2912
123,00 125,99 M6x20
SRR . R et TEE CEE R Ada 019.9500.Y *
¢ 126,00 - ¢ 134,99 GG R DIN 912
® 135,00 - @ 143,99 -
144 14 M
@ 144,00 - P 148,99 AS5a 019.2251.X 6x30
@ 149,00 - @ 153,99 DIN 6912 A5a 019.9502.A Ma4x25
[ - - DIN 912
® 154,00 - @ 161,99

EPNEREaE Pl
ok M S et WOt 17/18

- 15 VU JJSE0MEG 1475 / 1476 1Y




TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

IR ZRFL 3
TE3 S4BT 3

TIHIRET
TIHIRET

&2

T4 FL2

ST IEET

S SEIRET o2V & SRIIN 1
' = TrHRET
SIIH 2 — \ | JIH

T TIHR4T
I PERRET I3
SE1 / ak:]
FIAAFLL /!
T 44T 1

TrEasT o TOIR %
T8 175012
M4x8 FL10 - R28
A1,5x 020.0874.R X z1® 019.9488.L 006.2292.G
DIN 7984
M4x16
DIN 912 FL 10 - R28
A2a 019.9494.5 006.2294.C
Mdx12 71,5° 019.9490.N
DIN 912 FL14 - R30
A2,5a 019.9496.U
006.2296.X
FL14 - R30
M5x16 006.2298.T
A3a 019.9498.W
DIN 912
FL18-R40 | FL18-R40 | 006.2300.L
723 019.9492.Q M5x20
DIN 912
M6x20
Ada 019.9500.Y 5
DIN 912 006.2302.G
FL 18 - R65 FL18 - R65
M4x25
A5a 019.9502.A 006.2304.C
DIN 912

VU TJSE0%; 1475 / 1476 7Y




DA WIS

VO J]5200%5 1475 [ 1476 1

J1H A1,5a - A5a; 2183 - 223

Size1-2,1x0,5

P25 TiN
020.1441.M

EEANAS
L= S

P40 TiN

i

Zyn

K20 TiN

Size1-2,2x0,5

018.9896.T

019.2603.P

019.2541.7

Size 2 - 2,5x0,7

019.2337.M

019.2607.T

019.2545.D

Size1-2,2x0,6

019.5844.Q

019.6621.2

019.6623.B

Size 2 - 2,5x0,6

019.6620.Y

019.6622.A

019.6624.C

Size1-2,5x0,7

018.9897.U

019.2604.Q

019.2542.A

Size 2 - 2,7x0,8

019.2338.N

019.2608.U

019.2546.E

Size1-2,5x0,7

018.9898.V

019.2605.R

019.2543.8

Size2 - 2,7x0,8

019.2348.Y

019.2609.V

019.2547.F

Size1-2,7x0,8

018.9899.W

019.2606.5

019.2544.C

Size2 - 3,0x1,0

019.2349.2

019.2610.W

019.2548.G

Y Size.l ML AEGEH C> 0.2, G, ULFUN, THN
R Size.2 HITINL AEEE0 C < 0.2, IKIBERIRIN, AEW, miRd M

B TiN

R & b

H TiN

DIAIT)

JI R 824T

2,1x0,5 / form B |019.6501.Z [019.6502.A 3

negativ / form C [019.6503.B|019.6504.C M2,5x10 T8
2,5x0,8 / form B [019.6711.T [019.6574.A 3

negativ / form C [019.6713.V[019.6714.W

2’5X0f8 / form B [019.6497.V[019.6498.W 6 M3,5x12 T15
negativ / form C [019.6499.X]019.6500.Y

Waa “B”
Wiaa “HY
HERMBRGRZ, HREHH

() 255

(#) AT E SN

S1A14 173

T AR IRET

016.9226.A |019.6680.L M4x8,2 T15
30 016.9229.T |019.6681.M - M6x12 720
40 [014.4761.R |019.6682.N
65 ]016.9238.S [019.6683.P 015.2246.N M6x16 720

17

VOISl | Bof




| TiefbohrSysteme .

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

PRSI S

1475 / 1476 1!

BRETFI4R T

Torx-124T
Nl s
010.8812.F

010.8778.C
010.8779.A
008.1066.)

014.4779.V
008.1067.G
008.1068.E
010.7708.F

T15 008.7219.C

T20 008.7220.T

Rt
M3/ DIN 912 008.5836.M

008.5836.M

M4 / DIN 7984 008.7044.M

M4 / DIN 912 _?_0?\151::9? 008.6741.T
0;8 ;‘002 Q W3

M4 / DIN 6912 - - 008.7213.Q
008.5003.N

M5 / DIN 912 008.5116.2 SW 4 008.5837.K
008.5117.W

M6 / DIN 912 008.5122.E 008.5838.H

M6 / DIN 6912 008.5023.G SW5 008.6948.U

008.5024.E

PUTIsEbgh | Boft




TiefbohrSysteme .

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

TAN SL0MEG
HI-2- 1450 / 1451

FLEVEE 61,00 - 144,99 mm

- 19 TAN SE/LMEY




TiefhohrSysteme..»

TAN 320G

TAN 22005 1450 / 1451
TAN SZ0M5E 1450 / 1451 BIRCHE

WILET

TN (EAEE L) I YA A
- fLAE AR [ E HY
- JCHIE A I T AN
S =R A
- A HR A BTAN MR A 2 O A
% b = Ejector FMBR L2 1

BIFICR
- EHILYRE < 200xD
- DGR AT R 1,5 um

- [R5 EE AT9K 0,2 mm/m
- FURS &5 Rl iA 1T9

TANSEZOEE | Hak




TAN 22,00 1450 / 1451

L1475 @ 61,00 - 88,99 mm

JIE

SR S IRET \H
A% FL3

S5 FL2
S EIBE]

TV 82ET

ANBIIA 1
AN AT ;
ANES T 2 ?
TIHIZAET
Wik

IR FLL

SAAIRET

Ly A
SAEFS

FLIETE R M H Hl T A
FL1 1 FL2

@ 61,00 - @ 64,99 [ N N - Z1-N FL10 FLs
? 65,00 - @67,99 N .z |

68,00 - @ 70,99 [ a3 | A3 zZ2N

@ 71,00 - ¢ 74,99 - - FL14 FL10
@ 75,00 - @ 80,99 73 I

¢ 81,00 - @ 88,99 A4 A4 FL 14

BE R DL DT TA 23/24

BTA- P B4

1450 7Y

STS-HMEELL

3,
/) 1451 7

- 21 TAN S00M4L | 1450/ 1451 7Y




TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

NN 1
TAN 3C.0M5 1450 / 1451 7 I \i "
FL#27EH] @ 89,00 - 144,99 mm B[4 FL3
P

F£2
A FL2

TIR 4T
SIAAIRET SNERTI R A
TIH

TIHIRET

T i2E

ANER T F.2
AN TT 3
IR 8245T JI R I2ET
ANEB T .4
S£1

Sl FLL
Sl 4T

G S

FLIETE i ; SN TT A 1 JIH SNERTI R ANERTI R AN R ANER T A
FL1, FL2 A1 FL3

@ 89,00 - @ 90,99 LI NN [ _ Z2-p Z1-P Z1-P Z1-N

@ 91,00 - @ 98,99 | A3 | A3 FL 14
@ 99,00 - @ 110,99 22.p 72.p Z2-P 72N

g 111,00 - ¢ 122,99 NG I B

@ 123,00 - @ 134,99 | Ad | AL | Sap z3p | Z3P FL18
@ 135,00 - @ 144,99 Z3-N

HOREARE A
B B S REFVEN I DT 23/ 24

BTA- P IRLL

14507

A\ | sTsshEg

14517

TAN SZ0V%F | 1450 / 1451 T




TANZZCMEE 1450 / 1451 FUBC A

TANZZ(ML 1450 / 1451 7Y

JIBETER S

013.9006.K M4x20 / DIN 912
013.9008.F M5x20 / DIN 912

ANESEE A4 JTF pos.d

R~ & A1 TR )P iEAT B
P25TiN K20 TiN

A3 013.9133.C 013.9135.X M5x9,5 T15

A4 013.9143.Z 013.9145.U M5x12 715

SNERRE 42 7 7 pos.2 - pos.4
W A 40 I
SEETE K20 TiN
013.9013.N 013.9015.) .

013.9023.K 013.9025.F M4x10 715
013.9033.G 013.9035.C M5x12 715

OB E T R

WG
P25TiN K20 TiN

013.9043.D 013.9045.Z M3x9 T9
013.9053.A 013.9055.V M4x10 715
013.9063.W 013.9065.5 M5x12 715

R G A 5T
TiN %)z ML i)z

@ 61,00-@ 67,99 FL10 28 016.9226.A [019.6680.L M4x8,2 T15
@ 68,00-%110,99 FL14 30 016.9229.T |019.6681.M M6x12 720
$111,00-@ 144,99 FL18 40 014.4761.R [019.6682.N 015.2246.N |M6x16 720
@ 61,00-0 67,99 FL10 20 016.9223.G |019.6679.K ) M4x8,2 T15

@ 68,00-%110,99 FL14 30 016.9229.T |019.6681.M M6x12 720
©111,00-© 144,99 FL18 40 014.4761.R |019.6682.N 015.2246.N |M6x16 720

FLARTE

TAN S04 | fiee




| TiefbohrSysteme .

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

TAN S0 e

TAN 52005 1450 / 1451 7

Torx- 25T 4R F

KiE AmeTHes % BFRS
Rt
2 010.8405.U T8 010.8812.F
10 010.8778.C
51 014.4771.N
58 014.4772.L
6,2 014.4773.) T9 008.1104.D
7,4 008.1065.L
) 010.7674.V
15 010.8779.A
008.1066.J
10 010.7499.M
010.8172.R T15 008.7219.C
9,5 014.4779.V
12 008.1067.G
16 008.5807.U
12 008.1068.E T20 008.7220.T
16 010.7708.F

SWIRET AR F

008.5111.K
008.8112.H
008.5117.W SW 4 008.5837.K

008.6741.T

TAN SLOELE | fieE




TiefbohrSysteme .

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

XM
A= 1030/ 1031/ 1032

FL127EH 57,00 - 305,99 mm

I |




BTA ~
BTA ~
STS %
STS 4

TiefhohrSysteme..»

250V 1030 /1031
2500 1030 / 1031 B
XM 1032

7250V 1032 TR

- 2SOV AT AR R BRI LR T B 1) T 2%
AT R 204 (5 1031)
RIS A I TERFL
- Jel A e AR AT DA E— 25

B <
 LHILIEE < 300xD
LR FE A R 2,5 um

- [R5 EE AT9K 0,2 mm/m
- FURS &5 Rl iA 1T9

20 | H




BTA =5/ 1030/ 1031 %! ST
PALEN
S%
JL#£V5F @ 57,00 - 305,99 mm 1031 . 3

T 824T
JIRa

1030 7, BTA PIRLHE Sl 4 AET DAk

1031 U AP

XEFMEIN TAe0F, BAT TR RUE A
T AR 0 20 R T R A
HUE /R JERR

Tk .2

T AT [

T4
TR AR IBET

JIf A I WRET JRERR JI 7 HRET

60,99 :
67,99 [ Aza | maxs27is | M2 axeonesr| .. | sie n2a |
et > [ A% L LR 019.2214) |M4x160meo A2a | SizeA2a | \ipia25 715
700 I I Y et . | 0192210 [T 7 ~
38’23 | A3 | msx9,5715 | Size A33 1 1ax20 oines 2
o s | as a | wmsxosTis | 0 |Maxa0omese| o | sizeAsa | -
- @ 98,99 019.2236G | B
s " aaa [ wsxazris | 2R ueosomese| 1o B . .
- = > A% N 019.2270.5 |~OXSXPNOS®Y . e M5x16 720
- 134,99 Ada | sizeada | 0 ° o
2 01148,90" I 1 I o I o o | 019.2237H ) o
- 161,99 I - I - - 1 1 B
Sheeed| 154 | - I -
S ioee| 16 | - I - - 1 1 B
- p19799 IR - I - - 1 1 B
- 920999 Y - I - - 1 1 B
BCP20) Asa Méx12 720 |- >ZA%3_ I \i6x30 omesr |- S - . I -
- 233,99 019.2251.X .
245,90 I - I - asa | SR | exae 20
- s o T A T L 2| 019.224655 | X2
Sbeeed| 238 | - I - - e g B
S e 250 | - I - - 1 1 B
Skibee| 262 | - I - - 1 1 B
- v29399 S - I - - 1 1 B
- (305,99
A bEfﬂﬁlﬁWl
BeF e 15 W U 28

@226 B K EARAVEET AT AR 22 12

- 27 Z50%E | 1030/ 1031 Y




‘ TiefbohrSystemen.»

TR
RF 82 % RF 90

BTA 2%.0M 1030 / 1031 AUl {4

gz . et
TiN #2 ML )z

15 016.9217.B |019.6677.H
28 016.9226.A [019.6680.L -
30 016.9229.T [019.6681.M
40 014.4761.R [019.6682.N
65 016.9238.S |019.6683.P 015.2246.N
90 019.2768.L |019.6684.Q

018.4000.B
018.4001.C
018.4002.D
018.4003.E
018.4004.F
018.4005.G
018.4006.H
011.9935.B
011.9936.7

M4x8 DIN7984

1011.2044.C

M4x10 DIN7984

011.2043.E | M6x12 DIN7984

011.2042.G | M10x16 DIN7984

L g SESrsRn el R
K. T AR E BT

SR TR LR, S S
AT

FRUERCH: . A TR E S 4

UK gpsmer  TUF gpmer g GWEE

FL1 F1 FL2 : (%)
Rt M4x8,2 T15 . FL8 M3x7,4T79 [—--—-- 17-22
R 28 R 15 ~ RF83 24-26

____________ - 31
-------------------- | _FL10 M4x8,2 T15 |[—--—-- 29-31
__FL14/R30 qu_lz__rz_o______@_zg____ ] __ RF 84 31-37
____________ - 39-40
FL14 /R 30 M6x12720 | 35- 40
. FL18 | | _FL18 | | __ RF85 47-50
R 40 S R 40 S 59 - 60
____________ JE Y R R RF 86 63 - 67
____________ R e 76 - 79
__FL18/R65 f | EL_1§_/_R_5_5__ ] RF 87 88 - 89
____________ R e 90 - 99
S ] - 102 - 111
———————————— M6x16 720 |---—--—--—-| M6x16T20 [—--—-- Egﬁ;

------------ —-s—s-—-fs-—--—--—-f—--—--—-{ RF88 -
____________ I Y T 138 - 145
____________ R Y e 150 - 157
__FL18/R% | | EL_1§_/_R_9_0__ L 162 - 169
____________ I e e 174 - 181
____________ ] Ress 186 - 193
____________ R e . I 198 - 205
210 - 217

BTAZS ML | FiHE




STS Z5.0M4h 1032 B

L7270 @ 57,00 - 305,99 mm

51032, bRiERZ O STS

fLARVE

57,00
60,00
66,00
72,00
80,00
87,00
99,00

@ 111,00

@ 123,00

@ 135,00

@ 147,00

@ 159,00

@ 171,00

@ 183,00

@ 195,00

@ 207,00

@ 219,00

@ 232,00

@ 244,00

@ 256,00

@ 268,00

@ 280,00

@ 292,00

60,99
67,99
74,99
80,99
90,99
98,99

@ 110,99

@ 122,99

@ 134,99

@ 148,99

@ 161,99

@ 173,99

@ 185,99

@ 197,99

@ 209,99

@ 221,99

@ 233,99

@ 245,99

@ 257,99

@ 269,99

@ 281,99

PLERE)

@ 305,99

HeHEREAN
PP B2 S R B TR 375 UL DUIHT 30
©226 BH R ELARHVEETT AT AR 5 =50k %

FLARVE

M

A S IRET

FHETE

CYPEE

T4 FL2

SAAIRET

w

Size A2a
019.2214.)

%m%ﬂ;\\u

Size A3a
019.2222.5

DALE

F&SE
FA4 FLL
S K IRET

T IBET

JIR 1

Tr

JIIIRET

Size Ada
019.2270.S

Size A5a
019.2246.S

-

Z5I0VE | STS 250V 1032 Y




STS 250k 1032 AUt f4:

JJF A2a- A5a

P25 TiN

R & b1 BT

P40 TiN

K20 TiN

Size 1-2,2x0,5 ]018.9896.T 019.2603.P 019.2541.7
Size 2 - 2,5x0,7 ]019.2337.M ]019.2607.T 019.2545.D
Size 1-2,5x0,7 |018.9897.U 019.2604.Q  |019.2542.A
Size 2 -2,7x0,8 1019.2338.N 019.2608.U 019.2546.E
Size 1-2,5x0,7 |018.9898.V 019.2605.R 019.2543.8B
Size 2 - 2,7x0,8 1019.2348.Y 019.2609.V 019.2547.F
Size 1-2,7x0,8 |018.9899.W ]019.2606.S 019.2544.C
Size 2 - 3,0x1,0 |019.2349.Z 019.2610.W [019.2548.G

Miflsize AT LAESG 44 C> 02, SaW, M, THM

MWitisize 2 HI TN TAEG S0 c< 0.2, KBRIRN, AEW, MRS S

HEMRARE, ERAi0N

SAEES
FLIFAFL2

TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

TR T

008.1065.L

008.1066.)

010.8172.R
014.4779.V
008.1067.G
008.5807.U

008.7219.C

008.1068.E
010.7708.F

T20

008.7220.T

I R SR 102 - 111
------------ Méx16720 |—--—--—--—--- M6x16 T20 114 - 121
____________ S T T [ 126-133
____________ 1 | 138-1s5
____________ T T T Y T efMelpan T 150- 157 M4 / DIN 7984 008.7044.M SW 2,5 008.5836.M
FL18 /R 90 FL18 /R 90 162 - 169 008.5000.U
____________ e [ 008.5002.Q
____________ [ R 174 - 181 M4 / DIN 6912 00820031 SW 3 008.7213.Q
____________ [ R R 186 - 193 M6 / DIN 7984 008.5020N | sw4 008.5837.K
____________ [ R 198 - 205 M6 / DIN 6912 00850236 | o5 008.6948.U
510 217 008.5024.
M10 / DIN 7984 008.5042.C | sw7 008.5840.W
STS Z50Mk | 1032 BRIP4 30 -




TiefbohrSysteme .

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

9 fL%h

= 1137 / 1108

FLIZTEH @ 44,00 - 233,99 mm

- I ENEET




TiefhohrSysteme..»

JEHtE T =A FLAN

JatECYfLAS 1137
HrpL Ay FL4G 1108 7
PALER B

CEfE
-PALEL, FLIRRRE E R
- Az AR E H R h EE ER E m 1AL
- AR AEBTARR A% [

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

- DIHTECR
- EiFLIRE < 400xD
- RIAEIHE AIEA R. 1,0 um

- [F#hE A]7K 0,05 mm/m
- FURS E A5 A iA 1TS

JoLE | H=




-

St fLAL 1137 1Y

FL1£7EH] @ 44,00 - 233,99 mm

135,00 -
149,00 -
?162,00 -
©174,00 -
? 186,00 -
? 198,00 -
?210,00 -
©222,00 -

$110,99
©122,99
©134,99
©148,99
$161,99
?173,99
?185,99
$197,99
209,99
©221,99
©233,99

HEeHRZFN
PIE 1 R B REAF 3 IR AR L T 35/36

Hb

T AR RS T

IR A IRET
R4 2

ERs

AR

PR A

[HEC3

T4

PALES

S AIRET ———E

JITIRET

TIAARET

TR

)
il C (e =
e )
. Py - SHEES , _—y -
JIR 1 JIR TIRIZET  TIHZE] M SURET R A
FL1 F1 FL2
AK16
A14,5 M4x10 14,5 RF 82
by M4ax7,5 T1 FL10/R2
G 016.4593.X —-x-—5--5— DIN 7984 --—QZ—-O-—-M4x8,2 T15(017.0569.K
a, 5mm
FL10/R28 RF 83
AK25 | T a9q4 o N [ I N
A21 21
IRE M5x10 720 M6x16 FL14 /R 30 RF 84
016.4595.T DIN 6912 M6x12 720 | 016.9260.A
09mm  f o TEEUTEIIL B U e it E
RF 85
FL18 /R 40
RF 86
AK40 | T pao0e I N rean | RL1R 7Rz | T e
A28 FL18 /R65 28
PR M6x14 720 M8x20 / M6x16 720
016.4597.P DIN 6912 017.0472.B RF 87
a, 4 mm
FL18 /R 90 RF 88

JatEyFLaT | 1137 2




TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

miF7 28 fL AL 1108 B

L5 @ 44,00 - 185,99 mm CIRE3 o) Ntk
. Era i
B AT I W | S TR

R KBRS A o R

o —
R &

R . ’ oo ) T

y ) WA A T SHLIES : ) _
LIRS JIR A T J]HaE ; SHEES 20 AR
FLIEYEH M 1 2 HURET FLLFIFL2 T [F] SR HRET ERGErY
@ 44,00 - @ 46,99 36
@ 47,00 - @ 56,99 39 AKz16 AKz16 FL10/R 20 RF82
- - - B {maxz,5 115 |- - =L M4x8,2 T15
@ 57,00 - @ 60,99 43 oK 5mm - _q];]'_?’9_53_\{ R
@ 61,00 - @ 67,99 47 FL10/R28 RF83
@ 68,00 - @ 74,99 st | I -
ORIV RE O >0 AKz25 Alz25 FL14/R 30 RF 84
@ 81,00 - @ 90,99 62 DI __011.3054.T |M5x10720| ~  ~ [M6x16720
@ 91,00 - @ 98,99 68 a, 9 mm
@ 99,00 - $110,99 75 ..
$111,00 - ©122,99 82 FL18 /R 40
$123,00 - ©134,99 94
AKz40 | 7 awsa, B (s —
: 106 AKz32
IS (R 5 P 0113055 | M6X14720 M6x16 720 RF 86
giggg' 213;'22 30 a, ¥mm T - FL18 /R65 |- —--—--
,00 - ) RF 87
$174,00 - ©185,99 142

HeHmHh
FC R B et i MR A DU 35/36

By FLEY | 1108 Y




L4 1137 / 1108 FUBL A

JJF AK 16 - AK 40

i

IN A

K10 TiN

Size 1-1,8x0,6 |011.2840.B 018.7016.T 011.2802.K
Size 1-2,1x0,6 |011.2842.W |013.9684.M |011.2778.D
Size 1-2,5x0,8 ]011.2844.5 013.9685.K 011.2779.B

HEMBRRZ, HRHEH A

JJF AKz 16 - AKz 40

Gr.1-1,8x0,6

P20 TiN
011.3663.R

B J 4 B
K10 TiN
018.3295.5

015.1863.5

Gr.1-2,1x0,6

011.3664.P

017.3364.N

011.3915.Q

Gr.1 - 2,5x0,8

011.3665.M

018.8265.U

014.2745.A

HeMBRMRE, Hkaim

SR 152

ke

016.9223.G [019.6679.K
28 016.9226.A [019.6680.L - -
30 016.9229.7 [019.6681.M
. . 019.6682.N
20 014.4761R 017.0631.H 008.5019.W
65 016.9238.S |019.6683.P

JoLEh | BotE




TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

L4 1137 / 1108 U

15 UL RF 82 % RF 90

018.4000.B M4x8 DIN7984
018.4001.C | 011.2044.C
018.4002.D
018.4003.E
018.4004.F | 011.2043.E | M6x12 DIN7984
018.4005.G
018.4006.H
011.9935.B | 011.2042.G | M10x16 DIN7984
011.9936.Z

M4x10 DIN7984

R WO SR, LA TIR R, SR Eq]
ZHENE SRR T

FRUERCH: : A1 JTA3 M R

HpRFNRE ) 15k Hif A
Torx-124T

AT 15 S
TS Torx - #iF

011.2416.Q
008.1066.J
011.2061.C
011.2060.E
008.1068.E
016.4592.A T20 008.7220.T
010.7708.F

T15 008.7219.C

Hexagon 125 N+

Rt 3 Y
R KE J1 - usT

M4 / DIN 7984 10 008.5000.U 008.5836.M

M4 / DIN 6912 12 008.5001.S SW3 008.7213.Q

M6 / DIN 7984 10 008.5019.W SW 4 008.5837.K
12 008.5020.N

M6 / DIN 6912 16 008.5021.L SW5 008.6948.U

M8 / DIN 6912 20 008.5031.H SW 6 008.5849.C

M10/DIN 7984 16 008.5042.L SW 7 008.5840.W

FoLE | AR




TiefbohrSysteme .

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

DY e

A= 1105

FL1275 1 @ 150,00 - 401,99 mm

- B EREEET




@ TiefhohrSysteme..»

/4

&
™

7 AL

Kt

AR fLES 1105 Y
ARy FLET R
AEYFLELR 2 s

&K

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

VLI ES

- EEFLIRE < 400x D

- RIHEIHE Al R. 1,0 um
- A4 A 7K 0,05 mm/m

- FURG S ARk T8

LRy | Bx




A fL4S 1105 A

#2751 @ 150,00 - 401,99 mm

o . IS . S h) S5 4]
fLARVE AT IR eSeAf AE Bk T FIZRIRET
FL/KL
ORIl SoReER 118 | +10mm | T N R N ]
$162,00 - $173,99 FL18 /R65
®174,00 - $185,99 e I N P |
?186,00 - $197,99 M6x16 720 -
©198,00 - 209,99 FL18 /R 90
©210,00 - $221,99
©222,00 - $233,99 - I o
©234,00 - 245,99 FL30/R 100
©246,00 - @257,99 e I N R e |
AK40
TR A | a0
S X

) ’ * 013.9437.F FL30/R125
©282,00 - $293,99 g, =¥ mm
©294,00 - ©305,99 e I o

306,00 317,99

2318'00 2329’99 M10x16 DIN7984 | 010.2310.P

- - FL30/R150
®330,00 - ©341,99
®342,00 - $353,99 e I |
?354,00 - $365,99
?366,00 - $377,99 - I o | FL30/R170 | [ ]
?378,00 - 389,99 e I o
©390,00 - @401,99 FL30/R190

HEHREIE RN
B R WA AR T 41/42

- EEEETIEY




TiefhohrSysteme..»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY I EQUIPMENT

TI R iRET

IRET

A4 FL2

TIHIRET

Bl e A2 B A
TR TE

016.9962.Q | M6x12DiN69®2 RF 86
RF 87
018.9434.M | M6x25DIN9®2 m\ SRR
L
RF 88
If] 4 2
011.2270.5 | M6x30DIN9®2 RF 89
RF 90

iy fLEL | 1105




Y fLEL S
&4 R AK 40

L E ezl

P20 TiN K10 TiN
013.9685.K 011.2779.B

HEW B IR RN

S 12

BT A4 M T
TiN %2 ML #2
016.9238.S |019.6683.P
90 019.2768.L |019.6684.Q

010.2425.V
125 010.2426.T
150 010.2427.R
170 010.2428.P
190 010.2429.M

Hartgewebe HJE
018.4004.F
018.4005.G
018.4006.H
011.9935.B | 011.2042.G | M10x16 DIN7984
011.9936.Z

PR HHEPRISE D REMT, ELEREIA bR
Jé?ﬁ% EIZEHIE B R
FRUERCEE . A4 TTH 3 R

011.2043.E| M6x16 DIN6912

- a1 | mpebalas | R




TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

DY LLAG R

=
s

Torx - I F
016.4592.A 008.7220.T

010.7708.F

Hexagon!ZF] N+

N K RET TR ; Hexagondt

M6 / DIN 7984 12 008.5020.N 008.5837.K
M6 / DIN 6912 16 008.5021.L 008.6948.U
25 008.5123.C
30 008.5124.A
M10 / DIN 7984 008.5042.L SW 7 008.5840.W

M6 / DIN 912 008.5838.H

BRI

LRI T A A, AL AT AN, (AR
MR BEARTT B & S H L2

- RIANHRA S SE

- J1Fr TR 7 O A

- K )T R A 2R PR AT I

- T T e B T A AR B BRI R T R T R

A [ Y BB R LA A S AR AR LA 1

LRYILEE | A




TiefbohrSysteme .

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

AErRy FLh
R Dy 5

N m.- \
-| p - '.- ylt . |

-ﬂ = . @

I = o




ARbRy FLA

Z I LA
BB L
HEIY FLE
Y LA

TiefhohrSysteme..»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

Ry FLEE | B




EDAEEIR:

MAK

JEHEAZ J19 L5 (MAK)

WidZ AU, T UASEBUR R e . ERT
BEARTT AN T4 i 4-20mm AL LA 99 1L o

MAKZ

B2 J15FLEL (MAKZ)
LT RT T R TR BLEY FLAS IR R ILET T .
ZAPIEN ] LIS R k2 e FEH
TRDMEEE L.

- 45 | deFTILEE | 2T




TiefhohrSysteme..»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY I EQUIPMENT

Bl fLAER AK

T TA R ERN AL
BrEpy 1L

T F A T LA AK

WEEMITAFESLE, Sl

7 BN S [ FE A P L

FEpny LA | By ALE




Y fLEL

T AR I TIT R, AT KRBT 1L

- 47 bR ALEE | IR TLA




@ TiefhohrSysteme..»

XA I A AR T M TR, E S R
XA S RALE LR B CNC 15 R, DR
W1 K TIR B GE. T] RS R AL AT,
AR I A A A RR e Al SE AR E ALV ]
N EIBhAS ALY LN T,

FEpry LB | Ay LA




TiefbohrSysteme .

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

EIEEET] / F T
21200 &%)

FLIZTEH @ 15,00 - 401,99 mm




TiefhohrSysteme..»

alE T F ]
WA E]T] 12009 B
A E] ] 1209 T E A
YIRS ST 7] 1232 2

H BRA R SLE T 1232 BB
JIREIERE T 1210 / 1227 A
JI el T 1210 7 1217 B R

R
-l < 400xD
- FRIADEIEE AIIA R 1,5 um

- [F]%h & AT 34 0,05 mm/m
- LS JE S vl ik T

#IJ] | Ht




g ) 1209 T

JIEHAR

HERT B T] e DUR AR A T o SRR BT
PRSI T, LMERASH s 7L R P B R

TIHHOIRI T2 A e HNTIR AT
BAEN S

FAIYIE A0.05 £0.35mme. X T EA N S A @15,00
£ (29,99 mmo

IR FTIRAETE SR, DMEORIESL AT B

(LI PO AR
REDCH BT R 22,5 pme RITRTIE AT ARSI — 510
BCHTIEIIZER o

A EIRALINT., ALY R .

A . J
e ‘ %E E/‘Jj’:?gx'g@jr—ﬁ
[l T a

H PR ARET

- 51 #77 | 1200




B AE) T) 1209 AR

1
iR
011.8421.Q

15
yay

011.8433.H

011.8423.L

011.8435.D

011.8425.G

011.8437.Z

011.8427.C

011.8439.U

BT

M3x6
008.5467.5

011.8429.X

011.8441.)

M3x8 -008.5436.E

SW2
008.5439.X

e

A

011.8420.S

Je
011.8432.K

011.8422.N

011.8434.F

011.8424.)

011.8436.B

011.8426.E

011.8438.W

008.5467.S

011.8428.A

011.8440.L

M3x8 -008.5436.E

SW2
008.5439.X

TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

FLAEVEH R A5 P10

S EAGH R bl

@ 15,00 - @ 29,99

77 | 1209 B fii 4




T SRS b S w1 T 1232

i 0740 BRI SL 1Y 1232 BUFIH# ]

JIHE fiR
AR AR ], TS A T H p— —
TR R, DMEGIEFLA R .
(LI P EARAE) $ 25,00 - @31,99 | ,
N , HHAE
T BT A, AL S 1A $32,00 - ¢ 35,99 SR

TI b BSOS SR R B . A DAL ¢ 36,00 - 39,99

P 2R AT LB o HUMGC T sl REL& 7T B s k.
SR AT DASEE R B L I S Ty TR o

CEERATALARE T, PAEIRAS4 s 0 LR BRI RO EE o -
PP 40.06 20.50mm. g

TXFR IR Y 825,00 2 839,99 mm, P
FMCIE K TRa 2,5 um., '
FETARG AT AR RE— 2R G sl H 7 B 1 2R o

FITRRE AT, FEARS s fLI RIHE

AR
SR W R

iy DR

- 53 | ®7) | 12327




| TiefbohrSysteme .

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

iy BREUEG 1 Sk 7T 1232 ALCH:

I (2F)

=5

5 B R A iR

@ 25,00 - @ 39,99 M2,5x5 - 010.8405.U T8 - 010.8812.F

fLIEVE R

@ 25,00 - @ 39,99

Gk
II{%EI:J‘II
@ 25,00 - @ 29,99 018.7344 K M3x5 -010.8643.C

018.6358.H
® 30,00 - @ 39,99 018.2254.G M3x6 - 008.5467.S 008.5439 X

AL

HIRSCAGECLE ] | 1232 RUBCHF




TR ARG T 1210 / 1227 7Y

1210 BUE)J], FBhA
1217 BIE T R

fLiEy

S 8 &8 8 8 & 8 8 ©

91,00
@ 99,00

@ 282,00
@ 294,00
@ 306,00
@ 318,00
@ 330,00

40,00 -
46,00 -
50,00 -
57,00 -
61,00 -
68,00 -
75,00 -
81,00 -

45,99
49,99
56,99
60,99
67,99
74,99
80,99
90,99

A STIE ST ST ST ST ST ST ST

- @ 98,99
- © 110,99
? 111,00 -
@ 123,00 -
@ 135,00 -
@ 149,00 -
@ 162,00 -
@ 174,00 -
@ 186,00 -
@ 198,00 -
@ 210,00 -
@ 222,00 -
@ 234,00 -
@ 246,00 -
@ 258,00 -
@ 270,00 -
- 293,99
- 305,99
- ¢ 317,99
- 329,99
- 341,99
@ 342,00 -
@ 354,00 -
@ 366,00 -
@ 378,00 -
? 390,00 -

@ 122,99
@ 134,99
@ 148,99
@ 161,99
@ 173,99
@ 185,99
? 197,99
@ 209,99
@ 221,99
@ 233,99
@ 245,99
@ 257,99
? 269,99
@ 281,99

@ 353,99
@ 365,99
@ 377,99
@ 389,99
@ 401,99

JIMF

33
36
39
43
47
51
56
62
68
75
82
94
106
118
130
142
154
166
178
190
202
214
226
238
250
262
274
286
298
310
322
334
346
358

PARSET Y

BB T ]Sk R L — 0T LI J1 e . 11k —A~T)
b, AW EER, R DIE T4k

T IR AT LICR F S B T 4544 o

JIE AT LARES TI 0 R 45 (FF o il 1210 B RRE #1217 BY) 1M
PRFFAE R FLIY AL, AR B & RO EE ) B Y

TR A A HBA , DARIE T EAE LA B S £

IX AR AT LASEEL S HELC AN T, D18 MRS Ty T HEH
CEEHTILIEM LT, DUMEIRTS S A FLR TR R ELL .
DIBIRE R BEBI W OIHI ), DMEHEE s, DL S & fE
SESEES

PRI 0,05 2 0,50 mme

XTI EA N YEFE £ 940,00 2 $401,99 mm.

ﬁg%ﬁ@iﬂiﬁ?m 2,5 ume RG] LARIE Bt ROl H

A I RALIN T, FFA SR ALRY R .

-

JIAATA=GE ) | 1210 /1217 7Y




TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

JIRTEECE] U] 1210 / 1217 B F

% % ? ?\ AP HAR 24T

ol A

JIR

@ 40,00 - @ 42,99 018.9654.R 019.6580.G
@ 43,00 - @ 45,99 "_O-i_" 019.2185.D 019.6979.X
¢ 46,00 - ¢ 49,99 | 019.2186.E 019.6980.Y
@ 50,00 - @ 60,99 1 018.9719.) 017.0613.K
@ 61,00 - @ 122,99 2 014.0238.E 017.0616.D
» 123,00 - @ 401,99 3 014.0240.T 017.0618.Z

JIk 01 J1¥a JI¥ 243 JI92 14243

©40,00 - 49,99 50,00 - 60,99 ©61,00 - 401,99 350,00 - 401,99

T & R A

&7 | 1210/ 1217 B 56 -




JI T ECE] U7 1210 / 1217 B

J1R AR DIEI T A

V[l 240,00 - 60,99 mm

J]

fLAEVEH

@ 40,00 - @ 60,99

P20 32
018.9670.H

%

b
K35 )2
019.2704.U

P20 &2
018.9705.U

ipnaaIci ANy

K20 %)=
018.9657.U

ARV yIE VA,

@ 61,00 - @ 122,99 RN PR\
#'123,00 - 401,99 LAV ERD

@ 50,00 = 060,99 R KEELR
e s PIclell  018.0436.P
O PEF RN 018.1142.Y

VE: M 961,00 mmil

014.0837.F

P20 &)=
008.0104.)

008.5342.p

014.0838.D

008.0246.M

008.0236.Q

BE A bIE 77 R
P20 %2 P20

014.0329.B 014.0328.D

018.3372.X

011.8586.F

017.3628.E

011.8584.K

011.8544 X

016.9840.F

011.8585.H

%7 | 1210/ 1217 HELE




TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

TR CH U] 1210 / 1217 BUERA:

PR

Ty

1l

@ 40,00 011.8381.A
@ 44,00 12 011.8382.X | 011.2044.C MO"O":;(;’('KZB“ SW2,5 -008.5836.M
@ 57,00 16 013.2517.V
@ 68,00 20 011.8383.V
?111,00 - ¢ 148,99 [EEY 013.2531.C | 011.2043. MOGO";;(E’;X":“ SW4-008.5837.K
3 149,00 - ¢ 257,99 L 011.8384.T
@ 258,00 - @401,99 K 01325357 [ 011.2042.G | MI0X20 omsas 'y 05 550y

PO s R LR e P T 4N T
PRI - A TJ RN AR ER

7 | 1210/ 1217 HR {4




TiefbohrSysteme .

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

s BT ] f TR

H-=- 1200 &7

FLIZTEH @ 25,00 - 401,99 mm

I |




@ TiefhohrSysteme..»

FIT]

HE] + FO6AFIR VT 1232 + 1224 1
FI7E ] 1232 AL

— R TT 1207 B

— R CHEIVR T 1207 R

IR EGRIR T 1230 Y

JI R A AFEIR DT 1230 B
=G ILENRT) 1220 B
=AY LR Y] 1220 BUFECH

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

DIAIRCR

- FLIK < 400x D

- SRIADETE E 735 R. 0,3 pum
- [FJ 4 B34 0,05 mm/m
- UK S Tk 177

BIRT] | Ht




HIHE + B EE ] 1232 + 1224 7Y

T77 1232 + 7] 1224 + a0k

TR

BRI, G TIR T : .
TUR BIVHE RSN, UURAEAERRTLA o0 L

N TIAEAIA FBAAR (A

HEIJIHERRI R A —HRR . IRS0E Rk
WL IR B . DL EToE .

HELEE
SRR 9% I (RIN) RIOBEERTE (RIE) T L i AR
53, FTLUR B RAER) R e . BRI PIRH 0.06 2 0.5 mm,
VR SR D BT LU #IRa 0.4um, FUREERTIE T8 17, i :ggff
RO ELA R YL @25 % 339,99 X [A]. S
CUEREALATE, AU LA >~
AR TR 3 —~

JEEREE (DIRIFERELR T 1) MR R

T EHR T ERET
TIR 1%k

FERYTT IR

BT RET
ISiTRERE R

(e 22
[ E SRET

WIET] | 1232




| TiefbohrSysteme .

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

W] 1232 FIfLA:

Ik (&%)
FT1232 A

FLRTEH

@ 25,00 - @ 39,99 SHEGHEK IR M2,5x5 - 010.8405.U T8 - 010.8812.F

11232 U] A

FLIETEH

@ 25,00 - @ 39,99

A, AT 12324

FLEVEH

@ 25,00 - @ 29,99 018.6358.H 018.7344 K M3x5 - 010.8643.C
©» 30,00 - @ 39,99 . . 018.2254.G M3x6 - 008.5467.S 008.5439.X

7] 1224 BIE {4

O

@ 25,00 - @31,99 008.7942.C
£32,00 = §35,99 [y LEESNETTE RDRY-701-:00218
@ 36,00 - @ 39,99

TIET] | 1232 R4




—ARAFNRT) 1207

R4 ) A YRR

JIEHA

ALAE T TIHF#E i

@ 40,00 - @ 45,99 33 BT ]Sk R LA — 0] LA 1 s Ik —J) A,

@ 46,00 - @ 49,99 36 — W E s, FI— AN nIE] T4 AR

P 50,00 - @ 56,99 L AT LR ) 4514

@ 57,00 - @ 60,99 43 y i e X .

® 6100 - B 67,99 7 IR LAR I G shi, DA R AL O &

@ 68,00 - @ 74,99 51 WA TI R, BTk — T F o

@ 75,00 - @ 80,99 56 TIR BT RE S, MR IELE AL LM o

@ 81,00 - @ 90,99 62 A TIE AT SRR A ST

@ 91,00 - @ 98,99 68 SEIIMERTREIIERRA —HER M. TIRSGER LW SLERR TR
¢ 99[00 o ¢ 110'99 75 ?&E%Eo I)J\J:.ﬁ/fﬁl:i/‘gﬂj:ﬁ%%o

@ 111,00 - @ 122,99 82 A B LLI7 RS DIE] GRIED MR (RE) Ly EaJr,
@ 123,00 - @ 134,99 94 AT LR B AR R R . BRI PR 0.05 2 0.5 mm, TR 5 B
@ 135,00 - @ 148,99 106 i AT LAAE R, 0.4um, FURG RT3 178 B2 177

@ 149,00 - @ 161,99 118 TP TR HVE I @ 40 % ¢401,99 X [H].

@ 162,00 - @ 173,99 130 CWEIRSLRTE, AL R .

@ 174,00 - @ 185,99 142 R TIER TAE R

Loy - pienge| 154 SRR (DIMILERELS T ) R Rt

@ 198,00 - @ 209,99 166
@ 210,00 - @ 221,99 178
@ 222,00 - @ 233,99 190
@ 234,00 - @ 245,99 202
@ 246,00 - @ 257,99 214
@ 258,00 - @ 269,99 226
@ 270,00 - @ 281,99 238
@ 282,00 - (293,99 250
@ 294,00 - @ 305,99 262
@ 306,00 - @ 317,99 274
@ 318,00 - @ 329,99 286
@ 330,00 - @ 341,99 298
@ 342,00 - @ 353,99 310
@ 354,00 - @ 365,99 322
@ 366,00 - @ 377,99 334
@ 378,00 - @ 389,99 346
@ 390,00 - @ 401,99 358

- 63 HRT] | 1207 B




TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

—RRFRE T 1207 FIHC 4

AIEWI IR RETI R, 2EMT 1207 B

L[] TTHF

@ 40,00 - @ 42,99 018.9654.R 019.6580.G
@ 4300 - ¢ 4599 019.2185.D 019.6979.X
@ 46,00 - ¢ 49,00 | 019.2186.E 019.6980.Y
@ 50,00 - @ 60,99 1 018.9719.) 017.0613.K
@ 61,00 - @ 122,99 2 014.0238.E 017.0616.D
@ 123,00 - @ 401,99 3 014.0240.T 017.0618.

JIk 01 JIk 1 JI 243 TS 14243
©40,00 - 49,99 $50,00 - 60,99 61,00 - 401,99 @50,00 - 401,99
T2 F I T R
Il

B

@ 40,00 - @ 67,99 008.0322.X
@ 68,00 - @ 90,99 HEg 008.7541.W
@ 91,00 - @ 122,99 EREEEPETE HER B i 008.7274.T
@ 123,00 - 401,99 008.7540.Z

FIYRT) | 1207 BURC 1




TR Al AEE ) 1230 Y
U 45 71 R 1B T

FLIRVE JIRFHE L
FLIEVE JIFF 4L R

50,00 - @ 56,99 43

57,00 - 60,99 47 W ITH TSk LA — ] AR T 13 vh e 1)k l—AN T R, —

61,00 - @ 67,99 51 AW ERR, Ao E] T4k .

68,00 - P 74,99 | ML HEE T LR R TT 45

75,00 - @ 80,99 62 o \

8100 - @ 90,99 o HIHIT R AR IR 1G0T, MRS AR AL o &

91,00 - @ 98,99 75 IR IR, A TIFRF T —D T .
@ 99,00 - @ 110,99 82 TIR BTGB, AR IEAE AL LM
@ 111,00 - @ 122,99 94 A TIE EA A 3R T
@ 123,00 - @ 134,99 106 SEITIMEERRTIAER A —HER . TTIRS0E L W K IEHR T TN
(Z) 135’00 - ¢ 148,99 118 @E%%o I;J\J:ﬁ/fﬁl:‘i//:]ﬂj:ﬁ%%o
@ 149,00 - ¥ 161,99 130 THERFE I Lo s IE) (RIED AR RE) Ly EaTF,
@ 162,00 - @ 173,99 142 A LUA R S ER SR T U e PRI 0.05 & 0.5 mm, R E G BT
@ 174,00 - @ 197,99 154 FeIE T LAIAEI R, 0.4pum, FURGERTIA T8 F1T7.
@ 198,00 - @ 209,99 166 FH T LI I IS E @ 50 % @ 401,99 2 i
@ 210,00 - @ 221,99 178 CUEIRSLRTIE, S fLIm R
@ 222,00 - ¢ 233,99 190 SRR T Ty 5
PR WAthR | 002 et (OIMITERES 7T R R

@ 246,00 - @ 257,99 214
@ 258,00 - @ 269,99 226
@ 270,00 - @ 281,99 238
@ 282,00 - @ 293,99 250
@ 294,00 - @ 305,99 262
@ 306,00 - @ 317,99 274
@ 318,00 - @ 329,99 286
@ 330,00 - @ 341,99 298
@ 342,00 - @ 353,99 310
@ 354,00 - (@ 365,99 322
@ 366,00 - @ 377,99 334
@ 378,00 - (389,99 346
@ 390,00 - @ 401,99 358

B s | o | waon




JI Al E=GERE T 1230 AR

TEH T E T R, 2EHT 1230 B

=]
AS)

T T) 3k

TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

@ 50,00 - @ 60,99 1 018.9719.) 017.0613.K
@ 61,00 - §122,99 2 014.0238.E 017.0616.D
@ 123,00 - 401,99 3 014.0240.T 017.0618.Z

fL#

BEE AT B0 T B

K20 %2
018.9657.U

K35 i)z
019.2704.U

P20 %2

@ 50,00 - @ 60,99 018.9705.U

W i LipsaIlElvAbey

O ol PRI 014.0842.N

014.0837.F

P20 2
008.0104.J

008.5342.p

©°123,00° = 0 401,99 | [N XL ERN

014.0838.D

008.0246.M

008.0236.Q

014.0329.B 014.0328.D

el 71 R T 1230 2

@ 50,00 = 060,99 RN LELA

212 165

P10 &2
018.3372.X

P10

Wl G el 018.0436.P

011.8586.F

017.3628.E

011.8584.K

OSPETO Rl 018.1142.Y

011.8544.X

016.9840.F

011.8585.H

JIRTATE=CERET] | 1230 7Y Figfd:




JI Al E=ERE T 1230 BUFE A

b FHT1230

FLAZTE

@ 50,00 - @ 56,99

019.9659.pP

@ 57,00 - @ 67,99

M4x10 DIN7984

@ 68,00 - ¢122,99

@ 123,00 - @ 173,99

@ 174,00 - @ 399,99

@ 400,00 - @ 401,99

011.2044.C SW2,5-008.5836.M
16 018.7264.B 008.5000.U
20 013.9377.W Mosoxgié’z":;if“ SW4 -008.5837.K
011.2043.F 20e .
30 019.5845.R M6x16 DIN6912 SWS5 -008.6948.U
008.5021.L
50 019.5846.5 008.6776.X M8x20 DINo 2 SWS5 -008.5839.F
008.5133.Z
80 019.5847.T | 011.2042.G | MIOx20DIN784 | g7 0og.5840.W
008.5043.A

PR RS S R R T A N T

G e IRV

JIRATA=CERE ] | 1230 FURL 4




T Al =CEE T 1230 BLFCA:

O

?

@ 106,00
@ 117,00
@ 142,00
@ 149,00
@ 246,00

FLIRVEE

50,00
61,00
75,00
81,00 85,99
86,00 - @ 90,99
91,00 - @ 105,99
? 116,99
@ 141,99
@ 148,99
@ 245,99
@ 401,99

60,99
74,99
80,99

TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

017.8967.D
S 008.9074.R
- 010.7705.M
. 018.1799.H
008.0805.B
R 008.9017.E
H5EZp
VEP R 008.0920.B
LR 018.1800.J
008.7278.K
T 00878624 018.1801.K
018.1802.L

TR AREGEIRTT | 1230 AURCAE




—E—fLERET] 1220 Y

¥ e
O TR AR T A

E
FL % R T
FALERS R P AME R A4, AT
000 o i e | g, UM EAERA S SAalk. Frg
75,00 - @ 80,99 ‘ A 14,5 M4x7,5 T15 B FLE - EE R LA
81,00 - @ 90,99 ‘ 016.4593.X 011.2416.Q | 008.5000.U
—— RN A BIRA S0, K
IR | SRASYIEIT, WMERZERER, R
$123.00 - 13499 | PRI RS B T3 LU AT AR o

@ 135,00 - @ 148,99
@ 149,00 - @ 161,99 ‘
@ 162,00 - @ 173,99 ‘ A21 M5x10 720 M6x16

@ 174,00 - @ 197,99 | 016.4595.T 011.2061.C | 008.5021.L

@ 198,00 - @ 209,99 . _
: : | LT e
221000 - B 221,99 | FIH T A RIS ARG, A

@ 222,00 - @ 233,99 | ey
@ 234,00 - @ 245,99 LA

@ 246,00 - @ 257,99 | I I 15k A1 — TR

A28 M6x14 720 | M8x20 TR BT BERE SR, ARIEAE AL
016.4597.P | 016.4592.A | 008.5031.H | i1, for o

FATTE AT SR E N S .

SEIEERRR TR —HER . THRSOERE LW SLIERAR IR RS E . DA EoH4mT .

WA E BT S IE] (GRIED AEEMASE (BE) L ESIF, WTLUARI RN RE . BB IiE N 0.05
2 0.5 mm, JREFEFEEDERER LOAE| R, 0.4um, LIS RIA T8 M IT7.

IXFRTIELR N FVEEIAE @ 68 2 9401,99 < [H].
CWEIRFLRTIE, s L R .

BRI R LAy
LRI (PIBITERLTTI) RAhrR

T AR T AT EAEFLA I T LUK
B AR RYIRS) . SR TR E RO
JIRAERR R —HERA

@ 258,00 - @ 401,99

JIRAT P51 % I 70 1T
S 4 M TRERT TS I 72 T

- R




TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

=E5—PSLENE ] 1220 LA

JI 5 AK 16 - AK 40

&4
P20 TiN K10 TiN
Gr.1-1,8x0,6 |011.2840.B 018.7016.T 011.2802.K
Gr.1-2,1x0,6 |011.2842.W [013.9684.M 011.2778.D
Gr.1-2,5x0,8 [011.2844.S 013.9685.K 011.2779.B

CIR R R E A

T 243
TE ] RN TR, 1220 A ©68,00 - 401,99

fLAETEH
@ 68,00 - @ 122,99 014.0238.F 017.0616.D
@ 123,00 - @ 401,99 3 014.0240.T 017.0618.Z

JI5 243
©¥68,00 - 401,99
HT#& A T H

JIR ] VIR 1 M mIET R, RS 1220 HY

KPR
P20 )2 P20 %2 P20 )2 P20
) el kel 014.0842.N | 014.0837.F 008.0104.J 008.5342.P
PRI EEEE]  014.0843.L 014.0838.D | 008.0246.M | 008.0236.Q

014.0329.B 014.0328.D

SelH I R TS 1220 Y

242 165

P10 &2 P10 &)= P10
@ 68,00 = (0122,99 RN LN 011.8586.F 017.3628.E 011.8584.K
SPETOEEREE]  018.1142.Y 011.8544 X 016.9840.F 011.8585.H

=& ILEEET] | 1220 R4




— A9 fLEE ] 1220 B

S1m 4% 1220 1

TiN 32

@ 68,00-$110,99 016.9229.7 |019.6681.M
?$111,00-@ 144,99 40 [014.4761.R [019.6682.N
OREETOSONEPAEE] 65 |016.9238.5 [019.6683.P 017.0631.H 008.5019.W
R EE 90 |019.2768.L [019.6684.Q

A 1
B AR 2]
BET

@ 68,00 - @122,99 20 013.9377.W ""058‘;2;2'“(‘)7184 SW4 -008.5837.K
011.2043.F 2020,

@ 123,00 - @ 173,99 30 019.5845.R M6x16 DIN692 | g\y5_(08.6948.U
008.5021.L

@ 174,00 - ©399,99 ) 019.5846.5 | 008.6776.X M8x20 DiNo 12 SWS5 -008.5839.F
008.5133.Z

@ 400,00 - @ 401,99 RN 01958477 | 011.2042.G | MO0x20DIN™84 | g7 608 5840.W
008.5043.A

- 71| =R LERT] | 1220 B




— AT FLEET] 1220 B

RITIRA

- @ 74,99
- @ 80,99
- @ 85,99
- @ 90,99
- ©105,99
- 116,99
- 141,99

- (148,99
- 245,99
- @ 401,99

TiefhohrSysteme..»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY I EQUIPMENT

008.9074 R
010.7705.M
018.1799.H
008.0805 B
008.9017.E
008.0920.8
018.1800.)
008.7278.K
© 008.7862.A 018.1801.K
018.1802.L

=& 9 4LERT] | 1220 BIE 1




TiefbohrSysteme .

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

ii=asd g hEes

p e WNEIN | 7 N

- B




TiefhohrSysteme..»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY I EQUIPMENT

At BOZA 2210 #

A% % BOZA 2220/ 2250/ 2270 7
B A% BOZA T

JEpn il BozA

B IR

W=

ANy

BhiFFJesk 3270 B

£5FF 001070300 7Y

RoEiscss Mt | Hx<




Al £5BozZA 2210

THERER L

IR LA TR ER e s, FEEMT LMRSOK, & EE .
B A BOZAH — RN LB R (T (TARRE /SR A 558
g%ﬁ@ﬁ@ﬁ)ﬁﬁoﬂﬁﬁﬁoIWW%E%%%,@M@%E&E%
WL o

LR AR, NOR RSSO

- @ 18,00 (01
@ 18,01 - @ 36,99 |02
@ 18,01 - @ 56,99 |02/03

@ 37,00 - @ 90,99 |03/04/05
@ 57,00 - @ 134,99 |04/05/06/07

@ 91,00 - @ 173,99 |06 /07 /08 /09

® 135,00 - 293,99 [08/09/10/11/12/13
@ 270,00 - ¢ 401,99 [13/14/15/16

- BT




TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

{545 BOZA 2210 M5/ NaedE R T

L2

L1 L]

@dlk7
Ddijk7?

BOZA 2210
A/ d3 TR L
1 80 | GI"
2 80 | 61" 250 30
3 100 | 61" 250 30
4 140 | 2" 250 40 o
5 180 | G2" 250 40 E M K ,L“x 30
6 230 | G2 250 62
7 355 | G2 300 62
8 490 | G2 354 70

HE R R EE

SRR

@ .. - @100
@ 100 - @ 300
@300 - @ ..

ks | 2210 7




A% £BozA 2220 7Y

TR

T AL JH 5048 AN T A ) S T 2 2B (0 3 2 ) 2 PR B
FEIGERIPRRVIAN]) o A3 A Hh— A R 2 — 2]
BB ITHE (B R 558 ARE 1 #5FT-310) A 7]
He¥e. T LURAEEIRIRAT, BRI LAEREEJT 1A 4E
PUR EBAEAUR SN B o FRAG T L0 -F-HY o

,51 - @ 18,00

18,01 - @ 36,99 |02

18,01 - @ 56,99 |02/03

37,00 - @ 90,99 |03/04/05

57,00 - ¢ 134,99 [04/05/06/07

91,00 - ¢ 173,99 [06/07/08/09
@ 135,00 - $ 293,99 [08/09/10/11/12/13
@ 270,00 - 401,99 |13/14/15/16

- 77 | phidtss | 2220 8




| TiefbohrSysteme .

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

Hli A BOZA 2220 B/ MR RST

L1 L1

@ d k7
@dl k7

BOZA 2220

d3

1 G1"
2 80 G1" 250 30
3 100 G1" 250 30
4 140 G2" 250 40
5 180 G2" 250 40
6 230 G2" 250 62
7 355 G2%" 300 62
8 490 G2%" 354 70
HE R RAHEkAE

s | 2220 7




A% $5B0OzZA 2250 7

TR,

RXRRT BEHE I R B A EEN T T SOK, @ AdsEr . e — 43
ZRAT—SERIR AT (TFERE ) Bk A SR e E / #hiT-3im) dik. 1A
Jiee ki ko TAFRER:, 8 TR AR, R HTRIESOK.

BT 1

THkE

01
18,01 - @ 36,99 |02
18,01 - @ 56,99 [02/03

37,00 - @ 90,99 |03/04/05

57,00 - @ 134,99 |04/05/06 /07

91,00 - ¢ 173,99 |06/07/08/09

@ 135,00 - ¢ 293,99 |08/09/10/11/12/13
@ 270,00 - $401,99 [13/14/15/16

- 79 | Phidtsr | 2250 B




TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

A% 75 BOZA 2250 i/ Ve KT

L2
L1 L1
= = of
° ) . - . - ]
=1 =1
P — -
Za—
pd3
BOZA 2250
K/ d3 TN
1 G1"
2 80 | 61" 250 30
3 100 | 61" 250 30
4 140 | G2" 250 40 y
| . TR “ o
5 180 | G2" 250 40 A K ,Lx 30
6 230 | G2" 250 62
7 355 | G2i4" 300 62
8 490 | G24" 354 70

HEZRREER

SR

@ .. -@100
@ 100 - @ 300
@300 - @ ..

ks | 2250 7Y




AL % BOZA Typ 2270

T el

XL AR GEHE A TR TRAE e 4 5 ) i I 2 2
DAGRFS IR P B R G0 R0 — 2]
BT CRRFER S5 1 AR E / 85FF-0R) 4.
TR e b ARl R O E AR B i
BT TR o

JIBEAT 1]

SRR

B [ e oo




TiefhohrSysteme..»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

fEhi 45 BOZA 2270 M/ NaedE K<

L2
L1 L1
S 5
O = = ) ) N = ] ) ] ol
o o
B S
— i
I !
®d3

BOZA 2270
K

M
>

G1"

2 80 G1" 250 30

3 100 G1" 250 30

4 140 G2" 250 40

5 180 G2" 250 40

6 230 G2" 250 62

7 355 G2%" 300 62

8 490 G2%" 354 70
Hewde g%

02 /03
37,00 - @ 90,99 [03/04/05

57,00 - @ 134,99 |04/05/06 /07

91,00 - @ 173,99 |06/07 /08 /09

@ 135,00 - 293,99 |08 /09/10/11/12/13
® 270,00 - $401,99 |13/14/15/16

00 N O 1 A W N R

ks | 2270




A% 4 BOZA 2210 / 2250 F it 14

LES PWISIIE
()

AT T B
(BLHE)

Gr.3 80 105
Gr.4 80 140
Gr.5 110 185
Gr.6 135 220
Gr.7 220 340
Gr.8 350 480

W N O 1 A W N

F SRR TR B FRER T AR
(%) (EHEZAR)
- - 100
Gr3 80 120
Gr4 105 165
Gr.5 150 220
Gr.6 190 270
Gr.7 280 390
Gr.8 360 580

JERET R EARR R E, IHEA

i |

[[GR




TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

HEI1X £5 BOZA 2210/2220/2250/2270 FU fil 4

EhE N EEFT )
& G @6,51 - 401,99

P 6,51 - @ 18,00 01 - 15 %015 - 6-15
2 | 18,01 - @ 36,99 02 - 25 302 5 - 16,5-30
B @ 18,01 - @ 36,99 02 35 £ 02 % 35 £]02 % 3%2 16,5 -30

@ 37,00 - @ 56,99 03 e - B 358035 | B - B 33-47

@ 37,00 - @ 56,99 03 45 % 03 5 4% 303 5 4% 3 33-47
‘5 |@ 57,00 - @ 74,99 04 45 3045 453045 | 4 o p

@ 75,00 - @ 90,99 05 BiAE B 45 % 05 = FAFFS I - At 175

@ 57,00 - @ 74,99 04 55 £ 04 =5 55 £ 04 5 5% 3 33-47
- @ 75,00 - @ 90,99 05 55 % 05 5 55 205 5 524 51-75

@ 91,00 - $110,99 06 55 % 06 5 55 %1 06 = = N

@111,00 - $134,99 07 B R 55 507 & FFSI - §2-118

@ 91,00 - 110,99 06 65 % 06 5 65 F 06 5 624 51-75

$111,00 - $#134,99 07 65 £ 07 5 65 £ 07 5 625 82-118
e ?$135,00 - $148,99 08 65 % 08 5 65 %1 08 5 BEFFE - B

$149,00 - 173,99 09 i - R 65 %] 09 & ] 5 130-154

$135,00 - $148,99 08 75 %) 08 5 75 ¥ 08 5 725 82-118

©149,00 - $173,99 09 72 5| 09 E- 72 51| o9 E- 7%6 130-154
o ?174,00 - $209,99 10 75 #1105 75 %10 5

$210,00 - 233,99 11 75 #1155 758115 | . ;

234,00 - $269,99 12 75 312 5 75 F 12 & TR - HE 166-274

$270,00 - $293,99 13 B - B 75 #1135

®270,00 - $#293,99 13 85 %13 5 85 %13 5 87 262-274
. ©®294,00 - $329,99 14 85 % 14 5 85 % 14 5

©#330,00 - $365,99 15 85 315 5 gE 7| 15 2 | EiFFFIA) - B 286-382

?366,00 - $401,99 16 g - B 85 £ 16 5

SRS E
({& AT BOZA 2220)

T WD RS
(10& T BOZA 2220)

i | Rl




AEPR A i &
FL1% @ > 400mm HI AL IR & - HEik

BOZA 500 BOZA 800 BOZA 1000
HT1L# @ 300 - 500 mm FT$L.# @ 400 - 800 mm 4% @ 500 - 1000 mm

GES e

FoAf SIEE 1

- I




FeARFAIIY R

TiefbohrSystemen.»
FA R 3210 A — ekt

W IERR R e R, EEMT TR SOR. & M E
CRM N ERA AR ( TR B By S / s Bl
ERREA M. IR R L. TR .

R R S T B R, MR ATREE S

INIE S H 3230 U

ABER R IO R, EEMT TS @ A E
CRH P EMRA AR (TR R SR E 5 i BT i
ERREEHE. TR . TALUEERIRN, (ARLUFE
WSS, LMERRE . TAFERE AN, NoRANREE .

BOZA 2] JATE E
Jesl FLRTEH

- ¢ 18,00
18,01 - @ 36,99
18,01 - @ 56,99
37,00 - @ 90,99
57,00 - @134,99
91,00 - @ 173,99
@ 135,00 - ©293,99
@ 270,00 - @401,99

SR MIEE4E | 3210 /3230 Y




Fah RS 3350 7

/NG

@dl

L1 : \ L]

L2

SD - Typ 3350

KN EEFE dl,

2,0 180 | 1355
3,0

B 280

Sl 165,5
45 20
i 355

6,0

£l 490

0| 118-226 200,5
| 130-286 | 560

HE R R iEE

- 87 | Y= | 3350 /3450 7Y




TiefhohrSysteme..»

I8 =14 %% 3350/ 3450 / 3550 %!

FIALSAEN

AR H T8 B 210 M A . 18id e ] DALt R shAn & i ks, By ki
[FZREL PRI AR TARRS eI al BT el o Fal R A T .
MHREH T4 BEHUR L, i HUREE il s LR Sz il o

F 5= 3350 WE= 3450

WE= 3550
(BB TR R AR ot
)

BEFTTEIE, RSFR/NARE A RS SEE % 1)

TR | 3350 2




AR
PR30 2 D B T T

KIE:  HAWE JRERA

- 89 | WEiksE | 3450/3550 1




TiefhohrSysteme..»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

WE IR 1% 55 3450 / 3550 1

e/ NEEE R 12

L1

L1

pdl

SD - Typ 3450/3550
F i d1, L2
2,0

3,0

3,5
4,0
4,5
5,0
6,0

490
118 - 226

130 - 286 560
BRI

200,5

WEX% | 4907 1Y




EEFTR#E 3270 B

S SL N AR

SRS ST — BT e RE R R AT I

B KENFFEAE @ 47 mm MAESFF B2 @ 51,00 mm 2
SRS SL T - BT B T EAR/IN AR EN] L7 A A AME B E ST, Ak
TR o XTSRS AT B AR A e R AN ) SANFF. R EE A EE .

RISk, S BitFRoREE)E, MAEMR
ULV EIR A HE S A0 o

BEATYEE, RO R/ NEAR SR I RS54 A

- 91 EhiFFesk | 3270 B4




TiefbohrSystemen.»

DEEP HOLE BORING TECHNOLOGY | EQUIPMENT

BAT

i BTA BR324 [ A /
HY STS BRALUHE [ BT EE /

JEEEEEFT 0010/0300 FY
JEEEEEFT 0150/0450 7

W IE BTASREGE L BVESHT, (£ 3mAT ZNTIREL. 0300 TUASHT AYIREEE 1
NIRRT . A H IS L (0 STS )AL BT AT LLR
B HE. RN 6.0m.

JEEEEFT THBEEL T
BR-@ Wiz

[mm] [mm]
39 24
43 27
47 30
51 33
56 36
62 42
68 48
75 55
82 62
94 68
106 78
118 88
130 100
142 112
154 122
166 132
178 144
190 154
202 166
214 178
226 190
238 202
250 214

262 226 -
274 238 * UATHRAE TS IR aHE 1

286 250 # HUATHEAIL BTA MR 1
298 262
310 274
322 276
334 298
346 310

MEEFFEAZ @ 226 mm TR ALL 2 4
KREEY LR, HUCRADIE S5




